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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

Képedimin adini karabas koydum.

@® | Fatma Hanim heniiz aramad.

Dayim Samsun‘a yarin gidecek.

% | Bizim fransiz bir komsumuz var.

Her biri sekil ile eglestirilen cimlelerden
hangilerinde biiyiik harf kullaniminda hata

yapilmistir?
A)©® -1
C) % -@

d e
***

Yukaridaki ari, dogru yazilan kelimelerin
oldugu ciceklere konacaktir. Buna gore ari
kag cicege konmaz?

B) * - e
D) M - %

A) 1
C) 3

B) 2
D) 4

Asagidaki climlelerin hangisinde hayal
artnd bir olay vardir?

A) Komsumuzun bir kdpegi vardi.

B) Kdpek her gordiigli insana havliyordu.
C) Kopek bana “Seni isiracagim.” dedi.
D) Ben kopeklerden korkmam.

Hangi kelime sestes(es sesli) degildir?

B) koy
D) yas

A) cay
C) kazan

5)

6)

7)

8)

900

Asagidaki cimlelerden hangisine yukaridaki
noktalama isaretlerinden biri gelmez?

A) Yasasin( ) yarisi ben kazandim!

B) Sinemaya sen de geliyor musun( )
C) Nasil davranacagimi bilmiyorum( )
D) Vah vah, komsumuz hasta olmus( )

Hangi ciimlede benzetme yapilmistir?

A) Ali'nin altin gibi bir kalbi var.

B) Metin terledigi igin hasta oldu.

C) Merve'nin cani dondurma gekmis.
D) Serkan okulda parasini diislirmus.
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Yukaridaki kelimelerden kag tanesi cogul
isimdir?

A) 4 B) 3

C) 2 D) 1
2384 | 2452 | 2339
2442 | 2345 | 2351

Tabloda en yakin yiizIigld 2400 olan sayilarin
kutularini boyarsak nasil bir gorinti olusur?

A) B)

C) D)
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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

Her ay bir onceki aydan 98
sayfa fazla kitap okuyan Ali, ilk
ay 124 sayfa kitap okumustur.
Buna goére Ali 5. ay kag sayfa
kitap okur?

B) 418
D) 614

6 6 3 Yandaki islemde sayilari en
5 5 yakin yiizliige yuvarlayarak
= sonucu tahmin edecegiz.

Buna gore gercek sonug ile tahmini sonug
arasindaki fark kactir?

A) 5
C) 25

B) 15
D) 35

11) Bir kasa armut 38 kg gelmektedir. 13
kasa armudun 245 kilogramini sattigima
gore geriye kac kg armut kaldi?

A) 239 kg B) 249 kg
C) 259 kg D) 269 kg
12) Kiiglik bir yumurta kolisine 6
yumurta koyulmaktadir. 852
yumurta igin kag koliye ihtiyag
vardir?
A) 124 B) 132
C) 142 D) 148
13) Yandaki islemin  sonucu,
738 = 9 |alttaki islemlerden hangisinin
sonucuna esittir?
A) 9x9 B) 38 + 45
C) 159-75 D) 574 +~7

14) goewsy  Yandaki altin ylzuk ile ilgili
@| asagidaki bilgilerden hangisi
Z  yanhstir?
A) Sert bir maddedir.
B) Suya atildiginda batar.
C) Suyu emmez.
D) Miknatis tarafindan cekilir.

15) Asagidaki maddelerden hangisi suda
batmayan bir maddedir.
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16) c _ Asagidaki esyalardan hangisi
).~ miknatis tarafindan gekilmez?

=

A) celik bilye
C) demir cubuk

B) glmis kolye
D) nikel kasik

Binalarin yikilmasi durumunda
saglam ve hacimli esyalar
enkazin iginde
& dedigimiz bosluklar olusturur.

Yukaridaki aciklamada noktahl yere hangisi
gelmelidir?

A) yasam uggeni B) deprem karesi
C) dikdortgen hamle D) dairesel koruma

18) Hangi esyayl deprem riskine karsl duvara
sabitlemeye gerek yoktur?

A) dolap
C) kitaphk

B) hali
D) televizyon
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CEVAP ANAHTARI

1) B 10) A
2) D 11)B
3)C 12) C
4)B 13) D
5) A 14) D
6) A 15) C
7) C 16) B
8) D 17) A
9) C 18) B
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